

淮河边这个基地漂亮有“内涵”

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“这是立式潜水轴流泵机组,那边的机组是离心式潜水泵。”7月6日下午,位于淮河岸边的“河长制教育基地”内,前来参观的市民络绎不绝,一些家长带着小朋友边看边讲,介绍基地内展陈的水利设施和宣传内容。

此处“河长制教育基地”位于淮河石姚湾段大堤一侧,基地内设有宣传栏、互动教育设施、水利设备、座椅等,是一个新投用的集教育、观光、休闲等为一体的小型游园式教育基地,也是我市淮河岸线综合整治成果之一。

据了解,近年来我市以推行“河湖长制”为契机,由“九龙治水”向“河长治水”转变,建立健全了市、县、乡、村四级河长湖长组织体系,构建“河长+检察长”“河湖警长制”“联合河长制”体系,并积极探索公众参与机制,聘请安徽理工大学4名水环境治理专家担任“专家河长”,为我市水环境治理的重难点问题提供技术指导,营造全社会共同关爱河湖、保护河湖的良好氛围。

我市以“河畅、水清、岸绿、景美、人和”为目标,正加



快打造一批人民满意的幸福河湖。2020年至今,全市累计建设完成寿县安丰塘、凤台永幸河城区段、潘集泥河城区段、八公山南塘水库、凤台太庙沟、姚泉湖(人民公园)、毛集实验区颍凤河7处省级幸福河,河湖面貌得到明显提升。通过融入水文化宣传设施、亲水休闲设施等民生要素,为周边居民休闲娱乐、拍照摄影、健身锻炼等提供了美好环境。



城管为民办实事 瓜农致谢送锦旗

本报讯(记者 柏雪 通讯员 李慧)“真是太谢谢你们了,有了这个西瓜摊位,以后我卖瓜就方便太多了!”近日,家住潘集区的瓜农聂女士走进淮南高新区城管大队,将一面写有“心系百姓 尽心尽责,扶贫济困 为民解忧”的锦旗送到执法人员手中,以表达感激之情。

据了解,随着炎热夏季的来临,水果也到了上市旺季,尤其是解暑的西瓜,更是深受广大市民的喜爱。但家住潘集的聂女士对着自家丰收的瓜田却难以露出笑容——因为爱人去世,大女儿在淮南二中上学,加上家里老人患有慢性疾病需长期用药,这让本就不富裕的生活更加雪上加霜。今年,她在乡政府的帮扶下承包土地种植了西瓜,但是销量一直不理想。

淮南高新区城管大队在得知聂女士存在的实际困难后,为解决其燃眉之急,主动为其就近安排了一处瓜果点摊位,并提供遮阳棚免费使用。“现在有了这个固定摊位,回头客多了,生意也好做了,俺心里更踏实了!”聂女士乐呵呵地对淮河早报、淮南网记者说道。

“按照以人为本、为民服务的原则,在保持道路畅通和市容环境整洁有序的前提下,大队在辖区共设置了69处瓜果临时销售点,在方便市民买瓜的同时,也为瓜农解除后顾之忧。今后,大队将积极牵头做好宣传工作,积极探索更多惠民便民举措,为群众办实事、做好事、解难事。”采访中,该大队负责人介绍道。



音乐+美食 这里的夜晚嗨翻天

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)当音乐遇上美食,会碰撞出什么不一样的火花?7月5日晚,由大通区文旅局、团区委联合主办的大通区中州酷街首届音乐美食节启幕,为炎炎夏日注入了清凉。

据了解,大通区按照第二届“520”安徽文旅惠民消费季江淮美食嘉年华活动安排,举办中州酷街首届音乐美食节,培育文旅消费新场景,激活大通文旅消费经济,为淮南文旅产业发展赋能。

当天晚上,活动现场人头攒动、热闹非凡。在音乐美食广场,人们一边观看歌舞表演,一边品尝龙虾、烧烤等特色美食。在文创大集区域,汇集了漆扇等非物质产

品,身着汉服的小姐姐向市民展示漆扇的制作过程,并介绍非遗文化知识,引得很多年轻人驻足围观。在游乐区域,有孩子们喜爱的碰碰车、套圈、水上项目等。据悉,音乐美食节期间,将陆续举办摇滚音乐会、魔术特技达人奇幻周、“西游季”主题周等活动,并设置幸运大转盘、“欢乐看球/猜比分”等游戏互动环节,让市民和游客欢度一夏。

淮河早报、淮南网记者获悉,该音乐美食节将持续两周,中州酷街每晚都会举办音乐美食夜市、文创大集和儿童游乐等活动,音乐与美食的加持,为市民和游客打造极具视觉、听觉、味觉体验的夏日盛宴。